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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2006

PRESIDENTE (João Almeida) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Conclamação aos Deputados para

comparecimento à sessão extraordinária deliberativa convocada para o dia 23 de

outubro de 2006, às 18h. Necessidade de votação pela Casa de proposições de

relevante interesse do País.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Reeleição do Governador do Estado

de Mato Grosso, Blairo Maggi. Eleição de Jayme Campos para Senador. Acerto da

decisão do Governador Blairo Maggi de apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Confiança na conclusão da BR-163 em Mato Grosso durante o

Governo petista. Relevância do Programa Luz para Todos. Construção do Centro de

Apoio à Agricultura Familiar no Município de Rondonópolis, com recursos do

Ministério do Desenvolvimento Agrário.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Conhecimento, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da origem dos recursos financeiros destinados à compra de dossiê

contra candidatos do PSDB nas eleições de 2006.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Importância das eleições

para a democracia. Trajetória política do candidato do PSDB à Presidência da

República, Geraldo Alckmin. Excelência da administração do presidenciável no

Estado de São Paulo. Conclamação aos eleitores brasileiros para estudo das
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propostas do ex-Governador do Estado de São Paulo para o governo do Brasil,

disponíveis na página do PSDB na Internet.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Outorga, pelo Tribunal de

Contas da União, do Grande Colar do Mérito a personalidades de destaque no

cenário nacional.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BABÁ (PSOL, PA) - Protesto de entidades representativas dos servidores

públicos federais contra a apresentação de medidas provisórias em desacordo com

negociações firmadas com a categoria. Uso da máquina administrativa na campanha

eleitoral petista. Desempenho da Frente de Esquerda PSOL/PSTU/PCB nas

eleições de 2006. Elevado número de brasileiros insatisfeitos com as candidaturas

do PSDB e do PT à Presidência da República, revelado na expressiva votação

obtida pela candidata do PSOL, Senadora Heloísa Helena. Comprometimento dos

candidatos à Presidência da República Luiz Inácio Lula da Silva e Geraldo Alckmin

com as reformas previdenciária e trabalhista, com ênfase na retirada de direitos e

benefícios dos trabalhadores brasileiros. Continuidade da política econômica

neoliberal nos programas de governo do PT e do PSDB. Repúdio à atuação do

Governo petista. Declaração pelo PSOL e pela Frente de Esquerda de voto nulo no

segundo turno das eleições presidenciais.

PRESIDENTA (Professora Raquel Teixeira) - Presença nas galerias do

plenário do Grupo da Melhor Idade Tempo de Viver, do Município de Jequié, Estado

da Bahia.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Como Líder) - Saudação ao Grupo da Melhor

Idade Tempo de Viver, do Município de Jequié, Estado da Bahia, presente nas

galerias do plenário. Inconsistência do discurso petista acerca de retomada da

privatização de empresas estatais no caso de eleição de Geraldo Alckmin para a
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Presidência da República. Resultados positivos da desestatização da TELEBRÁS —

Telecomunicações Brasileiras S/A.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 102, REALIZADA EM 14

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Anúncio de

lançamento de campanha pelo voto em defesa da vida pela Frente Parlamentar em

Defesa da Vida — Contra o Aborto em conjunto com a Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil — CNBB e entidades da sociedade civil organizada. Defesa da

extinção do voto secreto nas deliberações da Casa.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 107, REALIZADA EM 22

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Absolvição

pela Justiça do Estado do Rio Grande do Sul  de acusada de assassinato com base

em mensagem espiritual psicografada.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 110, REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Lançamento da candidatura do

Vereador Washington Oliveira, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, ao

cargo de Deputado Estadual.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 116, REALIZADA EM 4 DE JULHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Anúncio de realização, nas

dependências da Casa, de plenária do Movimento Nacional em Defesa da Vida por

um Brasil sem Aborto, organizada pela Frente Parlamentar em Defesa da Vida —

Contra o Aborto.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA EM 2 DE AGOSTO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Encaminhamento à Polícia

Federal de denúncia contra página anônima do site de relacionamento Orkut

intitulada Corrupção em Entre Rios, utilizada para fins criminosos. Protesto contra o

afastamento do Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Bahia,

Desembargador Carlos Alberto Dutra Cintra.


